
ENERGIA1995. december 7
máshol nem látható így az er-
d6k életét bemutató rész. Ki-
emelked6en szép "A termé..,
szet ékszerei" címü kiállítási
terem közepén álló tárló nem
egy "kapitális" példányt tar-
talmaz. Meg kell említeni a
pulai pliocén olajpala rétegek-
b61 el6került rendkívül ritka
(Jsorrszarvú szinte teljes
csontvázát, mely Magyaror-
szágon az egyetlen ilyen pél-
dány. Kiállítása után (jelenleg
preparálásra vár) minden bi-
zonnyal a múzeum egyik leg-
vonzóbb kiállítási tárgya lesz.

Megjött a Télapó Inotára
Már hagyománnyá vált, hogya

Bakonyi Erőmű Rt. inotai gyár-
egységében a dolgozók gyerme-

kei együtt örülhetnek a Mikulás
érkezésének.

Az idén az időjárás is kedve-

zett ennek az ünnepnek. A szikrá-
zó hótakaró, a téli ruhába öltözött
táj - a gyermeki képzeletben - az
öreg nagyszakállhoz hozzátehette
a szarvasok által húzott csengő
szánt is.

December 7 -én a gyáregység
kultúrházában gyülekeztek az iz-
gatott apróságok szüleikkel és
nagyszüleikkel együtt. A várako-
zás perceiben a közönséget az rt.
színjátszócsoportja, a Bánki Szin-
kör szérakoztatta, a zenei betéte-
ket pedig ajkai muzsikusok alkal-
mi társulata adta elő.

A télköszöntő versek, az ismert
ünnepváró zeneszámok igazi han-
gulatot teremtettek a Télapó érke-
zéséhez. A várakozók örömére
hamarosan meg is jelent a Miku-
lás. Hangos ujjongással pillana-
tok alatt köréje sereglettek a gye-
rekek és boldogan vették át tőle a
várva várt meglepetést. A piros
mikuláscsomag sok-sok finomsá-
got tartalamzott. A színes papí-
rokba csomagolt édességeket jó
étvággyal fogyasztották a gyer-
mekek

A kurtára sikeredett ünneplés
ezzel véget is ért. Tudják a gyere-
kek is, hogy sok dolga van ilyen-
kor a Télapónak, de számukra
maradandóbb lett volna az él-
mény, ha a Mikulás bácsi beszél-
get velük, vagy ne adj' Isten egy
közös éneket meghallgat a gyere-
kektől. Talán majd jövőre ... hátha
akkor egy-két perccel tovább ma-
rad közöttünk a Télapó.

Kép és szöveg:
Musits István

Múzeumok
Összeállításunkban nem tö-

rekedtünk teljességre. Tűraja-
vaslatunkban csak az állandó
kiállítások szerepelnek. A rnú-
zeumok általában 10---1'8óra
között tartanak nyitva (hétfön
szünnap). Egyes kiállítóhe-
lyek és magángyújtemények
ett6l eltér6 id6pontban és el-
6zetes bejelentés alapján láto-
gathatók. A szabadtéri múzeu-
mok télen zárva vannak.

Cimek: A Magyar Termé-
szettudományi Múzeum kiál-
lításai a Magyar Nemzeti Mú-
zeum épületében, Budapest,
Múzeum krt. 14-16.; Magyar
Állami Földtani Intézet, Bu-
dapest, Stefánia út 14.; Kör-
nyezetvédelmi és Vízügyi
Múzeum, Esztergom, Kölcsey
u. 2.; Központi Bányászati
Múzeum, Sopron, Templom
u. 2.; Makovnik István ma-
gángyújteménye, Fert6rákos,
F6 u. 99.; 'Savaria Múzeum,
Szombathely, Kisfaludy S. u.
9.; Bányászati Műzeum-Ajka,
Ármin-akna;Bakonyi Termé-
szettudományi Múzeum, Zirc,
Rákóczi tér L; Nagy Endre
magángyújtemény..e, Balato-
nederics, Afrika-ház; Balatoni
Múzeum, Keszthely, Múzeum
u. 2.; Helikon Kastélymúze-
um, Keszthely, Szabadság u.
1.; Magyar Olajipari Múze-
um, Zalaegerszeg, Falumúze-
um u.; Rippl-Rónai Múzeum,
Kaposvár, F6 u. tO.; Janus
Pannonius Múzeum termé-
szettudományi osztály, Pécs,
Rákóczi u. 64.; Magyar Föld-
rajzi Múzeum, Érd, Budai út
4.

Mikulás és karácsonyi ünnep Ajkán
Sűrű hóhullásban kezdődött az idei Mikulás-ün-

nep. A zord, havas idő ellenére is szép számmal
gyülekeztek a szülők, nagyszülők és a gyerekek.

A Bakonyi Erőmű Rt. ajkai művelődési köz-
pontjának színházterme a gyermekzsivajtói volt te-
le. Izgatott gyermekek várták a Mikulást és az
ajándékot. Mint minden évben, most a Mikulás
megérkezése előtt a művelődési központ színját-
szói, valamint Németh László együttese készülő-
dött a színpadra. Színjátszóink a legszebb Miku-
lás- és karácsonyi versekkel már hónapokkal előtte
gyakoroltak, prábáltak.

A zenekar, a közismert Halász Jutka-számot
vette műsorára. A színpadon ött csillogott a gyö-
nyörű karácsonyfa, amelyet a gyerekek nagy sze-
meket meresztve csodáltak.

Aztán megkezdődött a műsor, peregtek a szá-
mok, a sok kis tenyér összeverödött, amit az előa-
dók hálásan megköszöntek.

A zenekar énekesnője - HorváJh Krisztina -
többször megénekeltette agyerekeket és a szülöket
IS.

A műsor végén az összes gyerek, énekével hívta
a Mikulást.

Távolból egyre erősödő csengóhang kíséretében
megérkezett a Mikulás. Ezer és ezer kérdéssel ost-
romolták, hogy elhozta-e az általuk kívánt ajándé-
kokat. A körülötte álló gyerekekhez intézett kérdé-
sei és jószavai nagy hatással voltak mindenkire.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy meg-
köszönjem erre a két napra olyan nagy szeretettel
készülődő és első hívásra jelentkező színjátszők-
nak és zenekarnak munkájukat. Először Fábián
Lujza tanárnőnek, Pap Lujza, Polgár Eszter, Rüc-
ker Péter, Nagy Károly, Gyimóthy Béla, Bölöcskei
Zoltán, Koronzai Rita, Polgár Attila, Szabó Zsolt,
Erd/Js Judit és Kol/er Andrea színjátszóknak. To-
vábbá a Németh László vezette zenekarnak, mely-
nek tagjai: Horváiti Krisztina (ének), Horváth
György (basszusgitár), Szücs Józse! (orgona),
Kosztor Péter (furulya) és Baranyai Attila (dob).

Egger Attila
a müv, közp, vezetője


